

戊戌年六月廿四日 壇務 二〇一八年八月五日

翊漢天尊（關聖帝君）

寶誕 卮賀

王靈天君

廉德代師聖訓

一處清修一處行 處處修來處處行 人間種有幾多事 不如向心問天修
翊漢天君今寶誕 眾子虔誠把鑼響 一切有緣皆有賀 學得天君好榜樣
師云修行在九美 天君修身在節義 兩者修得是開始 便明人間一重義

呂祖仙師聖訓

一點一滴皆是恆 何來點滴不修身 九美修來是開始 人間世事多留意
莫嫌善少不為之 莫以惡少多恃行 點點滴滴成沙塔 累積功力可成真
修練之道 由心而始 由行而入 由默而成 漸修漸行 漸行漸遠
直至無為之地 方為真修

（鼎智持鸞）

眾子臨軒賀聖誕 帝君臨壇賜聖言

有迎

關聖帝君聖訓

勤行苦讀皆有果 功果自可便修成 歲歲臨壇成美意 吾亦就之好成行
不是花果三仟萬 只求一心在於誠 仁義兩來得道果 氣結丹田便可修
無須掛牽福祿事 丹鼎結來是聖胎

王大天君聖訓

眾子臨壇成美事 吾亦助之好成臨 有言有道皆有果 結得雙枝好成行
修身立命人所共 義氣到來皆是得 勤行有果金丹結 便是相連好成林
無須金丹他家法 自故修來便是得 鼎紅鼎綠誰與共 自是修身好成形

孝德代師聖訓

金丹大道不為過 轉轉相傳可共修 誰人不曰無花果 無花果來便是真
勤行修練成美事 果結丹熟便桃紅 今日有緣臨壇舍 秉承眾子一醪香
關帝賜來義氣果 眾人結下好品嚐

柳大真君聖訓

眾人有禮又有禮 共賀帝君好誠言 雖云修行三仟法 不及我家說仁義
仁義存在九美內 結得無為共他枝 好好修持千般力 到時蓬萊可相連

雲英仙師聖訓

緣途一家親 萬千可成林 功祿無貴賤 合在是一心 萬德承其眾
六合又安懷 兩者成一就 金丹結二枝 好成修道果 再見是一臨

關聖帝君聖訓

行來一處千般少 敬賀帝君是可臨 眾人禮賀後余誕 結得果來盡雙枝
好好品嚐去 自可得明言 無須來掛齒 敬禮在一方

（鼎脈持鸞）